



## **Публикация о благотворительной деятельности по поддержке Государственного Казенного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом (смешанный) № 23 «Колокольчик» сотрудниками следственного управления**

В гости - к празднику

В канун праздника – День защиты детей, для воспитанников Государственного Казенного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом (смешанный) № 23 «Колокольчик» п. Затеречного была организована благотворительная акция.

За день до отмечаемого праздника к ребятам приехали гости: заместитель руководителя и инспектор отдела кадров следственного управления СКР по Ставропольскому краю Ирина Григорчук и Диана Карпенко, руководитель Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Ставропольскому краю Рамиль Ризванов, его помощник - Наталья Полоскова, а также молодые специалисты следственного управления СКР по Ставропольскому краю, проходящие службу в Александровском, Буденновском, Нефтекумском и Советском межрайонных следственных отделах.

Вместе со следователями активное участие в прошедшей акции приняли участие и студентки факультета психолого-педагогического образования Педагогического института ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет».

Объявив о цели своего визита, гости сказали в адрес ребят теплые слова поздравлений с пожеланием крепкого здоровья, солнечной улыбки и веселого настроения и преподнесли подарки. Воспитанники «Колокольчика» приняли активное участие в организованных для них конкурсах и играх. Не менее активно подключились к веселым эстафетам по приглашению ведущих – студенток СКУ и сами молодые следователи.



Разделившись на две команды, под громкие аплодисменты болельщиков, участники эстафеты соревновались в различных конкурсах: играли сидя в футбол, соорудили мумию, собрали змейку. К слову, было много интересных конкурсов. И, судя по настроению участников, веселое времяпровождение понравилось всем. После традиционной фотографии на память, участники праздничного мероприятия во дворе детского дома посадили молодые саженцы в память о состоявшейся встрече.

По завершению праздника ребят ждал сладкий стол, организованный гостями праздника.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю



Х Райсат Салиева.  
Газета "Вести Нефтекумья" от 8.06.2013 № 24 (562)

17 Июня 2013

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/890345](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/890345)